世界知识产权组织征集2023年中小企业全球奖申请
日内瓦, 17-01-2023

世界知识产权组织（产权组织，WIPO）已启动2023年全球奖计划，在全世界范围内征集以卓越方式利用知识产权支持的创新创造来实现商业目标并改善社会的中小企业候选人。

2023年产权组织全球奖面向整个商业活动范围内的中小企业申请者——创意产业、本地和国际品牌、创新技术提供者和所有其他企业。

由著名专家组成的独立评委会将根据一系列标准，包括知识产权的成功商业化及其对社会的积极贡献，从含有20名入围者的候选名单中选出最多七位获奖者。竞逐者的多样性也是要考虑的因素。

获奖者将获得量身定做的一对一指导方案，以支持其知识产权战略——包括资金获取、合作机会和宣传支持。获奖者将于2023年7月在日内瓦产权组织总部产权组织大会期间举行的颁奖典礼上领奖。

“产权组织的全球奖计划表彰为市场带来伟大的新产品和新服务的企业及个人，这些企业和个人创造了支持社区的就业机会，同时通过各自的工作改善着我们的世界，”产权组织总干事邓鸿森说。“我们希望通过表彰以知识产权为中心而取得成就的中小企业，鼓励更多的企业和企业家战略性地使用知识产权，将创意推向市场。”

全球奖“是增强知识产权作为资产的重要性的一种方式。就此而言，我对非洲或发展中世界任何地方的人的唯一关切是，不要害怕发展壮大，”来自尼日利亚的全球奖评委朱利叶斯·阿金耶米表示。他是麻省理工学院媒体实验室的常驻企业家。

“年轻的企业家应该努力参与奖项竞逐。这是获得认可的好方法。但除此之外，这也是一种能帮助他/她们扩大生意的机制，”评委会成员、约旦战略家和投资人阿明·巴德尔丁博士说。

“所有的发明人，我有个秘密要告诉你们，那就是世界比你们想象的要小得多，而你们的创意却比你们想象的要大得多。因此，带着你们的创意来角逐吧，看看你们的发明如何能够走向世界，”爱沙尼亚评委卡罗莉·欣德里克斯说。她是一家创业公司的创始人。

（来源：世界知识产权组织官方网站）

关于产权组织全球奖

产权组织全球奖于2022年举办了首届竞赛，向来自世界各地的5家公司颁发了奖项，以表彰善用知识产权实现商业化，同时通过自身的创新创造为社会作出积极贡献的杰出企业和个人。

这项年度竞赛向来自世界各地和各行业的申请人开放，供其自荐。启动阶段面向企业，但未来还计划设立其他类别的奖项，包括妇女奖和青年奖。

据悉，世界知识产权组织设立“全球奖”计划，旨在表彰运用知识产权对世界作出积极影响的企业和个人。2022年首届“全球奖”面向各国中小企业组织申报，最终评出5家创新活跃、知识产权工作杰出的企业，为全世界中小企业树立榜样。全球共有来自62个国家的272家企业申报，经审查，共20家企业成功入围，进入最后角逐，其中中国企业6家。世界知识产权组织将于2023年7月评选出“全球奖”最终获奖企业，获奖者将受邀出席在世界知识产权组织总部举行的颁奖礼。世界知识产权组织还将组织媒体进行专题宣传和国际推广，并给予知识产权个性化指导、专项赞助计划支持等。

申报资格：雇员300人以下、年销售额在1500万元美元（或等值人民币）以下的中小企业。

评选标准：企业成功实现了知识产权商业化；对社会做出积极贡献（见WIPO官方网站）。
申报途径：通过世界知识产权组织官方网站申报。网址为：www.wipo.int/global-awards/。
申报材料：在线书面方式提交，可使用中文撰写。包括讲述企业如何成功运用知识产权（版权、商标、专利、地理标志）实现其商业价值，做出经济、社会、文化方面贡献等内容。

申报截止日期：2023年3月31日。
（株洲市市场监督管理局知识产权保护科提供）
